



В Вологде 14-летний подросток и его 15-летний приятель подозреваются в угоне автомашины



Следственным отделом по г. Вологда Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении 14-летнего подростка и его 15-летнего приятеля возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, днем 23 января 2018 года двое подростков 15 и 14 лет воспользовались незапертой дверью автомобиля, припаркованного возле дома на Старом шоссе в г. Вологде, обнаружили ключи в замке зажигания и угнали транспортное средство 27-летнего вологжанина, проехав на нем 150 м от места стоянки и бросив после этого. Автомашину с незапертой дверью владелец оставил на время, пока находился в гостях.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Указанные действия гулявших после школы подростков, вызванные, как выяснилось, детской шалостью, относятся к категории тяжких преступлений и наказываются штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на срок до семи лет (ч. 2 ст. 166 УК РФ).

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства деяния, расследование уголовного дела продолжается.

19 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1203793>